读者热线太赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



请告诉我们……

马路中间裂缝突然塌陷

夜连坑两人,一市民鼻梁骨折

本报10月18日讯(记者 马瑛 李明华) 17日晚 8点左右,市民孟先生骑着 摩托车经过商贸大道,没注 意到路面上的裂缝,连人带 车跌进了裂缝内,摔断了鼻 梁。好端端的马路上怎么会 有裂缝呢?这让孟先生很恼

记者在运河经济开发 区粮食物流中心门口的商 贸大道看到,马路中央有一 条长约30米,宽约1米,深3 米左右的大裂口,一辆摩托 车被卡在裂口处,地上有许 多血迹,摩托车左前把的后 视镜被摔掉,前轮变形,排 气管被夹扁,右脚踏杆被撞 裂。离摩托车不远处,还有 一辆电动车倒在裂缝处。

电动车车主说:"我骑 车回家经过这,也不知道怎 么前轮突然就陷下去了,人 被摔出去,手受伤了,衣服 也摔烂了。"据了解,电动车 和摩托车先后掉进裂缝内。 电动车车主说:"我先掉下 去的,刚爬起来,他那边就 掉下去了。

摩托车车主孟先生此 时也从医院做完检查回到 现场,他浑身是泥,双手都 有不同程度的擦伤。"我骑 摩托车从这过去,当时地面



孟先生的摩托车在事故现场。 本报记者 马瑛 摄

还没裂开,骑着骑着摩托车 就下去了,我也被摔进去了。"孟先生说,他在医院拍 的CT显示鼻梁骨折。

18日上午10时许,记者 再次来到事发路段,在裂痕 东一米多处有工人在安装 挡板。附近一家饭店的工作 人员杨先生称,两天前就发 现路段已出现裂痕,"当时 还担心路面会不会塌陷。

杨先生说,可能是因为过往 货车太重,把道路压塌了。 记者了解到,该路段正半幅 施工半幅通行,可能给道路 通行造成了压力。

附近的居民告诉记者, 事发路段的施工单位是德 建集团三公司,记者联系到 德建集团三公司,相关负责 人高先生称,裂缝主要是由 于原有自来水管线塌陷造

成的,其次因该路段靠近粮 食物流中心,超重卡车较 多,再加上前天停电,抽水 工作受到影响,造成地下水

记者了解到,目前该公 司已经调整了防护铁板的 位置,并称会尽快完成该路 段施工工程,也与受伤的孟 先生达成了赔偿协议。

(奖励线索提供者100元)

酒店棋牌室赌博 当场查获4人

本报10月18日讯(记 牟张涛 通讯员 李杰) 17日晚,一家大 酒店3楼棋牌室内正在赌 博的于某等4人被查获。

当日20时至24时,德 州市公安局德城分局在 全区范围内组织开展了 治安系统安全大检查第 一次统一行动。该日,德 城警方对全区歌舞娱乐

场所、洗浴中心、旅馆 业、网吧、车站等公共场 所进行了安全大检查, 并对企事业单位、水电 油气等关系国计民生的 重点单位进行了安全大 检查,另外对出租房屋、 建筑工地、中小旅馆等 流动人口容易落脚藏身 的场所、部位进行了清查

假警察遇到真警察 诈骗电话现形

本报10月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 李 近日,庆云一民警接 到"公安来电",称其银行 卡涉嫌洗钱,需交上5000 元保证金才能减轻处罚。

14日上午,庆云县东 辛店镇派出所民警李警 官接到自称是上海市宝 山分局"陈警官"的电话, 称李某的银行卡近期在 上海宝山区使用并涉嫌

洗钱犯罪,需在12小时内 将卡上存款转到警方指 定的卡号上并提供个人 详细身份等信息及交上 5000元保证金接受调查 才能减轻处罚。

因电话号码显示属 网络电话,李警官便提出 让"陈警官"以手机短信 形式将相关信息发送到 自己手机上,无奈的"陈 警官"匆忙挂掉电话



★新天地 ★新高度 ★新生活

開始。新

整层团购同步发售



交2万抵3万

认筹截止倒计时……



20日盛大开盘

前100名到场客户均有精美礼品赠送

销售专线/0534-8926666 8926668 ●营销中心: 湖滨南大道与新岭路交叉口东北角 招商专线/0534-7060888 7060999 ●开发商:山东金益德投资置业有限公司

